JEDNOTNA PRIJIMACI ZKOUSKA 2024
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 7D
KOD TESTU: M7PDD24C0T04

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 16 6 10
Uloha Spravné feseni Body
1
1 = 1 bod
5
2 max. 4 body
1
- 2 body
2
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
—  Sprévné vypocteny vysledek neni zkracen.
2.1 | — Vysledek ve tvaru desetinného Cisla nebyl nikde uveden jako zlomek
v zdkladnim tvaru.
—  Po spravném nezkraceném vysledku je v dalsich upravach (kraceni, pfevod 1 bod
na smisené cislo apod.) chyba.
— Nadbytec¢na chybna Uprava, kterd néasleduje az po spravném zlomku
v zdkladnim tvaru.
— Jedna numericka chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci se zlomky.
1
— 2 body
4
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
— Spréavné vypocteny vysledek neni zkrécen.
2.2 | — Vysledek ve tvaru desetinného Cisla nebyl nikde uveden jako zlomek
v zdkladnim tvaru.
—  Po spravném nezkraceném vysledku je v dalsich upravach (kraceni, pfevod 1 bod
na smisené ¢islo apod.) chyba.
— Nadbytec¢na chybna Uprava, ktera néasleduje az po spravném zlomku
v zdkladnim tvaru.
— Jedna numerickd chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci se zlomky.
3 max. 2 body
3.1 7,8 1 bod
3.2 13,1 1 bod
4 max. 6 bodu
4.1 1600 kg 2 body
4.2 200 kg 2 body
43 1000 kg 2 body

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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max. 4 body

5.1 8 950 K¢ 2 body
5.2 3550 K¢ 2 body
max. 2 body
6.1 200 1 bod
6.2 5:2 1 bod
max. 4 body
7.1 5 hodin 2 body
7.2 6 600 K¢ 2 body
max. 4 body

1. r;r||p/\Aer
2. kklval=4cm)

3 X, knp={X}

4 Vi Va = AX

5. ¢qLlAXAXeq

6 Gagnr={C}

7 m:m (X; | CX])

8. Bmnw»CX={B}

9.  trojuhelnik ABC

10. X5 knp={X}

1. vi;ve =AX

12. g9 LAX'AXeq’
13. C59 ' nr={C7}

4. mi;m (X;lcx|)

15. B'’m n->CX' ={B’}
16. trojuhelnik AB'C”
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9 max. 3 body
1. < DAX;| < DAX|=130°
2. kiki (A |AD])
3. Bkinw AX={B}
4, p;p|||—>AX/\Dep
5. kzkAD;§|ABD
CGk:np={C}
lichobéznik ABCD
kz
\D \ | \C P
7 J I
ki
+
A /‘B X
Uloha ma druhé mozné ie$eni. To odpovida opa¢né
orientovanému uhlu DAX (vznikne osové symetricky obrazec
k ABCD vUci ose DA). Toto feseni nebylo predmétem hodnoceni.

10 max. 3 body
10.1 A 3 podalohy 3 b.
10.2 2 podulohy 1 b.
103 N 1 poduloha 0 b.

11 max. 3 body
11 N 3 podulohy 3 b.
11.2 A 2 podulohy 1 b.
113 A 1 poduloha 0 b.

12 D 2 body

13 C 2 body
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14 E 2 body
15 max. 6 bodu
15.1 2 body
15.2 C 2 body
15.3 2 body
16 8:6:9 2 body
CELKEM 50 bodi

VSechna ekvivalentni vyjadfeni jsou mozna.
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